
③  28+56の 答えは　　　   です。

 くり上げた １と２で ３。

3 + = 8

②  十のくらいの 計算

 十のくらいに１くり上げる。 ＋ 5 6
2 8 一のくらいに　　  を 書き、

2   28+56 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

8 + 6 =

日にち：　　月　　日

名まえ

17+25

1  ①、②のしきと 答えが 同じになるしきを 線で つなぎましょう。

24+42

34+56

① 56+34

② ８+19 19+８

13

⑬ 仕上げ



③  28+56の 答えは　　　   です。

 くり上げた １と２で ３。

3 + = 8

②  十のくらいの 計算 8 4

 十のくらいに１くり上げる。 ＋ 5 6
2 8 一のくらいに　　  を 書き、

2   28+56 の計算をします。　　に あう数を 書きましょう。

①  一のくらいの 計算

8 + 6 =

日にち：　　月　　日

名まえ

17+25

1  ①、②のしきと 答えが 同じになるしきを 線で つなぎましょう。

24+42

34+56

① 56+34

② ８+19 19+８

13

⑬ 仕上げ 答え

４

５

84

14 1


